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Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Gabriele Triebel und Christian
Zwanziger, BUNDNIS 90/DIE GRUNEN, vom 23.10.2024
»Bildungsausgaben pro Schilerin bzw. Schuler*

Sehr geehrte Frau Prasidentin,

die im Betreff genannte Anfrage beantworte ich wie folgt, die einzelnen Fra-
gen werden dabei wegen des Gesamtzusammenhangs gemeinsam beant-

wortet:

1. Wie viel Geld wurde in den letzten fiunf Jahren im Durchschnitt pro
Schiler*in pro Jahr in Bayern ausgegeben? (Bitte aufschlisseln, wie
sich die Kosten zusammensetzen)

2. Wie viel Geld wurde in den letzten funf Jahren im Durchschnitt pro
Schiler*in an Grundschulen pro Jahr in Bayern ausgegeben? (Falls
sich die Kosten anders als bei Frage 1 zusammensetzen, bitte ent-
sprechend aufschlisseln)

3. Wie viel Geld wurde in den letzten funf Jahren im Durchschnitt pro
Schuler*in an Mittelschulen pro Jahr in Bayern ausgegeben? (Falls

Telefon: 089 2186 0 E-Mail: poststelle@stmuk.bayern.de Salvatorstrale 2 - 80333 Miinchen
Telefax: 089 2186 2800 Internet: www.km.bayern.de U3, U4, U5, U6 - Haltestelle Odeonsplatz




-2-

sich die Kosten anders als bei Frage 1 zusammensetzen, bitte ent-
sprechend aufschlisseln)

4. Wie viel Geld wurde in den letzten funf Jahren im Durchschnitt pro
Schuler*in an Realschulen pro Jahr in Bayern ausgegeben? (Falls
sich die Kosten anders als bei Frage 1 zusammensetzen, bitte ent-
sprechend aufschlisseln)

5. Wie viel Geld wurde in den letzten funf Jahren im Durchschnitt pro
Schuler*in an Gymnasien pro Jahr in Bayern ausgegeben? (Falls sich
die Kosten anders als bei Frage 1 zusammensetzen, bitte entspre-
chend aufschlisseln)

6. Wie viel Geld wurde in den letzten funf Jahren im Durchschnitt pro
Schuler*in an Beruflichen Schulen pro Jahr in Bayern ausgegeben?
(Falls sich die Kosten anders als bei Frage 1 zusammensetzen, bitte
entsprechend aufschlisseln)

7. Wie viel Geld wurde in den letzten funf Jahren im Durchschnitt pro
Schuler*in an Forderschulen pro Jahr in Bayern ausgegeben? (Falls
sich die Kosten anders als bei Frage 1 zusammensetzen, bitte ent-

sprechend aufschlisseln)

Das Statistische Bundesamt vergffentlicht im jahrlichen Turnus den Statisti-
schen Bericht ,Ausgaben flr 6ffentliche Schulen je Schulerin und Schiler”.
Datengrundlagen fur die Berechnungsergebnisse in nationaler Systematik
sind nach eigenen Angaben die Finanzstatistik der 6ffentlichen Haushalte
fur den Aufgabenbereich Schule und Schulverwaltung, Statistiken der KMK
sowie die amtlichen Schulstatistiken. Im Marz 2024 wurde seitens des Sta-
tistischen Bundesamtes der entsprechende Statistische Bericht fir das Jahr
2022 veroffentlicht (EVAS-Nr. 21711). Dieser kann, wie auch die Ausgaben
zu friheren Jahren, kostenfrei auf der nachfolgenden Webseite des Statisti-
schen Bundesamtes heruntergeladen und eingesehen werden. Die Daten
im Statistischen Bericht werden dabei unter anderem auch nach Bundes-
land, Schulart und Ausgabeart aufgegliedert.
https://www.destatis.de/DE/Themen/Gesellschaft-Umwelt/Bildung-For-

schung-Kultur/Bildungsfinanzen-Ausbildungsfoerderung/Publikatio-

nen/ publikationen-innen-bildungsausgaben.html
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DarUberhinausgehende Daten fur Bayern zu dieser Thematik liegen der

Staatsregierung nicht vor.

Mit vorztiglicher Hochachtung

e

Anna Stolz

Staatsministerin



